

2018年8月29日

各 位

会 社 名 江崎グリコ株式会社 代表者名 代表取締役社長 江崎勝久 (コード番号 2206 東証第一部) 問合せ先 常務執行役員経営企画本部 ファイナンス部長 高橋真一 (TEL 06-6477-8404)

連結子会社(特定子会社)の増資に関するお知らせ

当社は、2018年8月29日開催の取締役会において、2017年6月に設立したシンガポールの特定子会社への増資を下記の通り決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 増資の理由

当該特定子会社は、成長する ASEAN 市場において、お客様から支持されるブランドの確立並びに事業拡大を加速させるため、活動しております。

自己資本の増強により財務基盤の安定を図り、円滑に事業活動を遂行できるよう増資を行います。

2. 特定子会社の概要

- (1) 商号 : Glico Asia Pacific Pte. Ltd.
- (2) 所在地 : シンガポール
- (3) 代表者: 江崎悦朗
- (4) 事業内容: ASEAN 各拠点の事業統括、ASEAN 域内のマーケティング活動等
- (5) 設立年月日 : 2017年6月1日
- (6) 増資前の資本金 : 80 百万 US ドル
- (7) 決算期 : 12月31日
- (8) 出資比率: 当社 100%

3. 増資の概要

(1) 增資金額

40 百万 US ドル

(2) 日程

2018 年 8 月 29 日 : 当社取締役会決議 2018 年 9 月~10 月 : 増資の実行(予定)

(3) 増資後の資本金 120百万USドル

4. 今後の業績に与える影響

当該特定子会社の増資に伴う2019年3月期の連結業績に与える影響は軽微であります。